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VEREADOR JOÃO CARLOS NEDEL (PP) – Comunicação de 

Líder: Presidente Mendes Ribeiro, vereadores, vereadoras; o Ver. 

Adeli, que é um vereador atuante, falou sobre vários assuntos 

importantes da nossa Cidade, dentre eles sobre o esqueleto da Rua 

Marechal Floriano. O Ver. Adeli é meu colega já há um bom tempo, e 

nós aprovamos um projeto de lei nesta Casa permitindo que os 

imóveis inacabados tivessem o mesmo índice da aprovação do 

projeto. Tristemente, praticamente nenhum dos imóveis inacabados 

em Porto Alegre aproveitaram essa lei. Ela tinha um prazo, evidente, para a obra ser 

reiniciada, então tristemente não foi aproveitada essa oportunidade que nós estávamos 

dando, e era até justo que tivesse o mesmo índice construtivo, para que as obras 

continuassem e finalmente fossem terminadas, especialmente porque no Centro de Porto 

Alegre eram três ou quatro prédios inacabados.  

Falou também sobre a confeitaria Rocco. Nós realmente precisamos que os herdeiros se 

conscientizem que não adianta pedir valores milionários para que esse prédio tombado, 

importante da história da nossa Cidade, seja atualizado, reformado, revitalizado e, se 

possível, até passado para outros proprietários para que invistam nesse assunto. 

Tristemente, os empreendedores de Porto Alegre não têm aproveitado essas 

oportunidades importantes.  

Eu tenho boas notícias para transmitir aos nossos munícipes. Ontem, numa reunião longa 

com o Ministério Público, pelo que sei, com duração de sete horas, foi aprovada, pelo 

Ministério Público, a continuação das obras próximas à Arena do Grêmio; a expansão, a 

revitalização da Rua A.J. Renner, que finalmente vai ser expandida, alargada, dando a 

possibilidade de um acesso mais fácil à Arena, à rodovia 448 e também ter uma via 

alternativa a Canoas. É uma decisão muito importante que vai trazer melhorias a Porto 

Alegre, especialmente aos bairros Humaitá e Farrapos, da nossa Cidade.  

Também temos a boa notícia do lançamento do edital do trecho 3 da nossa orla que será 

dedicado, Ver. Hamilton Sossmeier, basicamente ao esporte e ao lazer. Será uma obra de 

57 milhões de reais que irá trazer muitas boas condições de lazer e de esporte a nossa 

Cidade. 

Eu queria também aproveitar esta oportunidade para transmitir aos meus colegas e à 

população de Porto Alegre os votos de uma feliz Páscoa e nunca esquecer que Páscoa é 
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a ressurreição de Cristo que veio nos trazer uma oportunidade de salvação para o nosso 

mundo. Então desejo aos meus colegas e aos munícipes uma feliz e abençoada Páscoa 

em nome da bancada do Partido Progressista. 

(Texto sem revisão final.) 

 

 


